Exercices de vérification

1. Effectuer les opérations d'addition et de soustraction suivantes :

1. 42° 4 62 — (3$2—3> =
2.3(22° =6z +2) —4(ha” — 3z +1) =
3.20° x (B3 —1) —x (=322 4+ 3) =

Réponse
D22 +6x+3 2)—142% — 62 + 2 3)923 — 22 — 3x

2. Effectuer les multiplications suivantes :

1.(8z +2) x (Tx — 3) =

2. (4o = 7)" =
3. (5z — 2)° =
Réponse

D562% — 10z — 6 2)162% — 562 + 49 312522 — 15022 + 60x — 8

3. Effectuer les divisions suivantes :

1. (212° — 202” — 31z 4 10) + (32 — 5) =
2. (162" —1) + (22— 1) =
3. (42® — 17z — 50) = (102 + 20) =

Réponse

5
1) 722 + 52 — 2 2) 83 + 4% + 22 + 1 3)——5
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